AAFEBPA - E.2 : ZUvoAa

FYAAO 1
APAXTHPIOTHTEZ

A1.

Molo amd Ta TapakdTw cUvoAa vopileTe 0TI gival KAAG opICPéVO;

a) To oUvoho Twv QUOIKWY apIBuwY TTou eival peyaAuTepor Tou 100.
) To oUvoAo Twv PNTWV apIBuWY TTou Eival Peydhol.

) To alvoAo Twv pabnTwy Tmou xouv M.O. Tévw ao 16.

) To oUvVOAO TwV GHOPPWV HaBNTWY

) To alvoho Twv aTroudaiwy avepWITWY.
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A2.

o

) Aiverar 1o advoro A ={100, 101, 102, ...} . Na mepiypdyere a oToixeiat ou cuvohou A.
)

B

Aiverai to advoho B = {x € Z | -3 < x < 5} . Moia eivai Ta aToigia Tou ouvohou B;

A3.

Aiverai 1o o0voho Q = {x € R|2x+1—x =5+X}. Na ypawere 10 aivoo Q pe avaypagr 1wy

OTOIXEIV TOU. Q= {..ooiirrveiesecesc e ).

A4,

Aivovrai Ta odvoha A = {2, 3} kai B= {x eR|x*—5x+6= O} :

a) TMoia eival Ta oTolxeia Tou guvoAou B; Ti oupmepaiverte yia Ta glvoAa A kai B;
B) Na GUUTTANPWOETE TIC TTPOTACEIC:
o AUO GUVOAD EIVAL ITO OTAV EXOUV ...eiiiiieieee ettt et e e e e e e e
o AUo ouvoAa A kai B Aéyovral ica étav kGBe aToixeio Tou guvehou A ival Kal .............
....................................................... KO QVTIOTPOQWS OTAV ..vvvvvvvveviiivnrnnnnnnnnnnns

AS.

Z¢ KaBeUIG aTTd TIG TTAPAKATW TTEPITITWOEIS TI TTOPATNPEITE yia Ta oUvoAa A kai B;
a) A :{1, 2,3, 4} kai B :{1, 2,3,4,56,7,8,9, 10}

B) A={56,10}ka B={3,4,5,6,7,8,9,10}
Y) A={k Ay aBlka B={a,B,v, 5 KAl V}

A6.

210 TTapakaTw didypaupa divovral Ta oUvoAa A, B. Ti gupTrepaiveTE yia Ta 0UVOAQ QUTE;
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A7.

Aivovrai éva Baaiké alvolo Q kai Ta umoovohatou A ={1, 2,3, 4} ka1 B={2,4, 6, 8} .

a) Na ¢ndéete éva alvolo I Ta aToikeia Tou 0TToiou va aviikouv ToUAdXIoToV Ot £va amo Ta aUvola A
kaiB. ['= { .................................................................. } . 2TN OUVEXEID VO YPAWETE TO aUVOAO [
HE TIEPIYPOPI TWV OTOIXEIWV TOU. T = {....vvecrrccsce }

B) Na gmdgere éva alvolo A Ta aToIxEia TOU OTTOIOU VO AVIKOUV kal 0Ta Suo aUvoAa A kai B.
A= { .................................................................. } . 2N OUVEXEID va YpAweTe To 0UvVoAo A e
TIEPIYPOPT TWV OTOIXEWY TOU. A = {1 }

y) Na mapaomioete pe didypappa Venn 1a olvoha A, B, T kai A.
Q

A8.

Aiverar 1o Baoikd aovoo Q = {1, 2, 3, 4,5, 6,7, 8,9, 10} kai 1o umocivord Tou A = {1, 3, 5, 7}
a) Na onidéere éva alvolo A’ Ta aTOIXEIO TOU OTTOIOU VA NV AVIAKOUY 0TO GUVOAO A.
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B) Naypayere 1o aovoro A’ pe Tepiypagh Twv oToixeiwv 1ou. A" ={.....ooorvvvvvveeciiisrnee }

Y) Na mapaomioete pe didypappa Venn 1a olvoha Q, A, A'.
Q

A9.

Na UPTTANPWOETE Ta KEVAL.
A B Q| .A..AUB eA..ANB

\_‘ e AND=.... AU =...... e ANQ=.... e AUQ=....

ALKHZEIZ
Na avarmapacTtaBolv pe avaypa@n Twv aTOIXEiWV TOUG Ta GUVOAA :

a) A={xeN| 2<x<5} Pp)B={xeZ| -3<x<2} y)I'={xeN| -2<x<3}
Aivoviai Ta ovoha A={1, 2, 3, 4}, B={(3, 4, 5, 6}kar I'={2, 3, 5} Moia amd autd eivan
utooivohatou A ={1, 2, 3, 4, 5}; To E={3, 5} ivai umocivoho karoiou amd 1a A, B kai T;
Eotw Q={1, 2, 3,...., 10} éva Baoikd oOvoho Kai Tpia umoolvora autod A ={1, 2, 4, 7, 8},
B={3, 4, 8,10} xai I'={2, 4, 5, 10}. a) Na mapaotioere 1a oGvoha Q, A, B kai T pe Sidypappa
Venn. B) Na TTapacTAOETE Pe avaypaer Twv aToIxEiwv Toug KabBwg Kal e diaypappara Venn 1a oUvoAa:

) AUB i) BN i) AU(BNAT) v) (AnB)UT
Eotw 10 Baoikd odvoho Q={1, 2, 3, 4} kai Ta umootvohaTou A={1, 2, 3} kar B={3, 4} .Na
Bpcite Taolvoda: AUB, ANB, A', B, (AUB)', (AmB)', A'nB, ANB'.
Eotw 1a oovora: A = {x e N| 0 X eivou Sronpétng tov 12} kar B={x e N | x: diaipémg Tou 18}

a) Na mapaoTioeTe Ta oUvoAa A kai B e avaypa@n Twy OTOIXEIWV TOUG.
B) Na Bpeite Ta olvodha AUB kai ANB.

Oewpolpe 10 Baoikd  odvoho  Q={1 2, 3..,15} «ka 10 umoolvoAd  Tou
A={xeQ] ox eivon Gptiog} kai B={x e Q| 0x givar moAhamrdcto tov 3}.

a) Na mapaoTioeTe Ta oUvoAa A kai B e avaypagn Twy OTOIXEIWV TOUG.

B) Nappeitetacivoda: AVUB AnB, A’', B, (AuB)' . ANB

Me Baoiké oovoho 10 Q={1, 2, 3 4 5 OGewpolpe Ta oOvoha A={l x} «ka
B={1 x—1, 6—x} pe X1, yio1a omoia 1oxter 61 A = B . a) Na Bpeite Tov mpaypariko apibyd x.
B) Na ypawete e avaypagn Twv aToixeiwv Toug1a :ANB,AUB,A-B ,A'-B' (B- A)’ ,A'NB'.

Me tn BoriBeia Tou diaypduuarog Venn va xapaktnpioete wg aAndn (A) 1 weudn (W) kabepia atmo Tig
Tapakatw oxéoeig:a) ANB=B p) Aul'=A y) AcBuUl § A'NB=Y

) ['MA=0 o1) An(BNI)=BNT
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